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In n en -
on n an

Szekszárdon, a Babits 
Mihály Művelődési Ház 
színháztermében kerül 
bemutatásra Ábrahám 
Pál: Bál a Savoyban -  
című operettje a Pécsi 
Nemzeti Színház művé­
szeinek előadásában. A 
november 18-án, csütör­
tökön, este 19 órakor 
kezdődő darabot a He­
gedűs bérlet második 
előadásában láthatják.

A művelődési ház és a 
POP TV közös szervezé­
sében november 22-én, 
hétfőn, 19 órakor Hu­
morfesztivál lesz a szín­
házteremben. Ezen 
olyan kiváló személyi­
ségek lépnek fel, mint 
Éles István, Horváth 
Szilveszter, Böröczki Jó­
zsef, a Defekt duó (Mar­
kos Zoltán, Rácz Mi­
hály), Bajor Imre (Öli 
úr), Lehr Ferenc és a Só­
der duó.

*
Szekszárdon, a Művé­

szetek Házában november 
22-én, hétfőn, 19,30-kor 
a Nemzeti Filharmóniá­
val közös szervezésben 
Budapesti Vonósok 
koncertje lesz. A műso­
ron Dvorak és Vivaldi 
művek szerepelnek.

Beszél 
az írás

W. Barna Erika: Beszél az 
írás c. könyve a napokban ke­
rült a könyvpiacokra. A 
könyv a jellemvizsgálat szo­
katlan módját kínálja az olva­
sónak. Az eddigi munkákkal 
ellentétben nem elszigetelten 
tárgyalja az egyes írásjelensé- 
gejcet, hanem utal a betűk és 
vonalvezetés összefüggésire 
is, áttekinthető képet nyújt a 
legfontosabb írásjellemzőkről 
és értelmezési lehetőségekről. 
Hozzásegít annak kontrollálá­
sához, hogy pl. őszinte szere­
lemmel széret-e partnerünk, 
megfelelő munkatársat vá- 
lasztottunk-e, tudunk-e segí­
teni gyermekünk lelki prob­
lémáin. Segítségével bárki ki­
ismerheti magát a grafológia 
izgalmas világában. Sőt! A fe­
jezetek végén lehetőséget a d ' 
arra is, hogy saját kézírásun­
kat elmélyültebben tanulmá­
nyozva növekedjen önismere­
tünk.

A szerző jelenleg az egyet­
len magyar grafológus, akinek 
nemzetközi szakmai elismert­
sége van.

A szekszárdiak is megis­
merkedhetnek vele november 
17.-én 17 órakor, mert a helyi 
grafológiai tanfolyam veze­
tője. A könyvet meleg szívvel 
ajánlom az érdeklődő olva­
sóknak.

Dér Mné

T v-n a p ló

Fellini
A műsorváltozás ezúttal indokolt: meghalt Federico Fel­

lini. A végtelen gyászmenetben szépasszonyok, bohócok, ál­
latidomárok, gazdagok és szegények, papok és koldusok, 
saját teremtményei menetelnek, akik benépesítették filmjeit. 
Maestronak hívták, a század legnagyobb filmművészeként 
ismerték. Nekem egészen más történet jut róla eszembe.

1957 után az MTI számos addig tiltott mű fordítását 
küldte meg a lapoknak. A választék jó volt, Szolzsenyicin, 
Hemingway munkái mellett (Ivan Gyeniszovics, Az öreg 
halász) ott volt Fellinitől az Édes élet forgatókönyve is. Ezt a 
veszprémi napilap közölte folytatásokban, de valami nem 
lehetett rendben a szerzői jog körül, mert nem sokkal ké­
sőbb jelentkezett Fellini titkársága, követelte a honoráriu­
mot, amit végül a bíróság meg is ítélt. Ezek szerint Felliniék 
figyelőszolgálata az egész világra kiterjedt, azt is tudták, 
hogy az Édes élet Veszprémben megjelent s bár a Maestro­
nak aligha lehettek napi gondjai, a filléres magyar honorári­
umot sem hagyta veszni. Nincs nagy jelentősége, anyagi 
szempontból semmiképp, inkább az jellemző, hogy Fellini 
az egész világon jelen volt, s nemcsak őt tartották számon, ő 
is számon tartotta a világot, bár Veszprémet valószínűleg a 
térképen sem találta meg.

Ez is titkai közé tartozott. Világhódító volt, aki nemcsak 
ábrázolt, hanem teremtett is egy világot. A róla készített 
portréfilmben azt is mondta, hogy saját filmjeit soha nem 
nézi meg. Lehetséges, mert alkotni akart, nem pedig gyö­
nyörködni művében s tudta, hogy minden, amit csinált, ré­
sze a világnak. Az persze más kérdés, nem is lehet rá vála­
szolni, hogy filmjeinek meddig lesz közönsége. Fellini a tö­
megízlés ellenében építette fel világát, minden alkotása ki­
hívás a jelennel szemben. Halála mindenkit megrendített, 
azokat is, akik ma sem nézik már filmjeit. De azt ők is tud­
ják, hogy nagy művész távozott, kivételes egyéniség, azok 
közül való, akik egységben tudták látni és ábrázolni vilá­
gunkat. A műsorváltozás a magyar tévében indokolt, ebben 
az esetben nem is kifogásolta senki.

Magyarországról 
j o vök

A sorozat munkatársainak egyre üresebb a tarisznyája, 
mintha a vidéki Magyarországról nem lenne mondanivaló­
juk. A lovász erősen hasonlít egy filmszínészre, de ezt nem 
akarja méltányolni senki, Kocsordon csak a jövő év végére 
lesz gáz, tessék tudomásul venni. A béri polgármester vi­
szont tudott volna mit mondani, a jelek szerint koncepció­
zus ember, de nem árulta el titkát, amit őszintén sajnálunk. 
Három falu, Bér, Terény, Bokor -  mindhárom szlovák la­
kosságú -  összefogását tervezik, ami később más települé­
seknek is mintául szolgálhat, mert az ilyen kis falvak önma­
gukban nem tudnak boldogulni. Fehér asztal mellett szövik 
a jövőt, a polgármester Nagy László versét idézi, amihez 
nem szoktunk hozzá költőieden világunkban, gyönyörkö­
dünk a szép zólyomi tájban s mindén jót kívánunk nekik, 
akik nem túlélni, hanem élni akarnak. Megszívlelendő 
program.

Tiltakozás
Magyar írók nem jelentéktelen csoportja „látva, hogy a 

Magyar Rádió és a Magyar Televízió a kormányzat asszisz- 
tálásával szócsővé, egyoldalú propagandagépezetté teszi, il­
letve akarja tenni e két közszolgálati intézményt", úgy dön­
tött, hogy bojkottálja s azt sem engedi meg, hogy korábban 
felvett munkáikat másodközlésben adják elő. Súlyos döntés, 
állásfoglalásukat nyilván jól meggondolták. Á nézőnek 
közben valóban sok minden feltűnik. Például az is, hogy A 
Hétben nemrég közölték Eörsi István nyilatkozatát, amiről 
már akkor tudhattuk, hogy ebben a formában nem hangoz­
hatott el. Nem is hangzott, a szerkesztő kiszakított félmon­
datot idézett, s ezzel ellenkezőjére fordította Eörsi monda­
tát. Erre szokták mondani, hogy így a Bibliából sokszorosan 
be lehet bizonyítani, nincs Isten.

Az író számára azonban ez életveszélyes. Nem elsikkaszt­
ják mondanivalóját, hanem visszájára fordítják, ez pedig hi­
telvesztést jelent, amit egyetlen író sem engedhet meg ma­
gának. Ez már túl van a médiumok körül dúló háborún, 
egyszerűen hamisítás, annak is a legdurvább fajtájából.

Csányi László

MegjelentPályázati figyelő
1. /  A Veszprém Városi 

Baleset-megelőzési Bizottság
és a fűzfőgyártelepi papírgyár 
rajzpályázatot ír ki általános 
iskolások részére Gyermekek 
a balesetmegelőzésért címmel.

Benyújtási határidő: de­
cember 10.

2. /  A Magyar Vállalkozás- 
fejlesztési Alapítvány támo­
gatni kívánja azokat a vállal­
kozókat, akik saját képzésük­
kel is hozzájárulnak vállalko­
zásuk sikeréhez. E célból az 
Alapítvány nyilvános pályá­
zatot ír ki a vállalkozók ré­
szére szakmai képzéssel kap­
csolatos költségeik, részbeni 
fedezésére. A vissza nem térí­
tendő támogatásokról szak­
zsűri dönt, folyamatosan.

3. /  Az Országos 
Rendőr-Főkapitányság pá­
lyázatot hirdet a rendőrséget

szimbolizáló, a testületet nép­
szerűsítő szimbólumok, jelké­
pek, kabalafigurák megalko­
tására.

Beküldési határidő: de­
cember 3L

4./ Az Élet és Tudomány­
ban majd megjelenő tudomá­
nyos fényképekre és fénykép­
sorozatokra az alábbi kategó­
riákban ír ki a lap pályázatot: 
I. Címlapfotó, II. Beszélő ké­
pek, III. Pillanatfelvétel. A pá­
lyázat első szakaszának hatá­
rideje: december 15.

*
A pályázatokról bővebb 

felvilágosítás kérhető a Paksi 
Ifjúsági Irodában.

Címük: Paks, Gagarin u. 2. 
Tel.: 75/311-646. Nyitva tar­
tás: hétfőtől péntekig 14-20 
óráig.

Eric Knight: Légy hű magad­
hoz. Regény.

Szép asszonyok egy gazdag 
házban. Kínai regény.

Állatok és lakóhelyük. A ter­
mészet csodái sorozat legú­
jabb kötete.

Indiánok és ősi kultúrák 
Észak-Amerikában. -  gazdagon 
illusztrálva.

Guinnes Enciklopédia; Élővi­
lág. A Föld élővilágának egye­
temes összefoglalása.

Bradbury: Az időgép. Klasszi­
kus fantasztikus történetek.

Kosztolányi Dezső összes 
könyvei.

Szirmai Rezső: Fasiszta lelkek. 
Pszichoanalitikus beszélgeté­
sek a háborús főbűnösökkel a 
börtönben. Az 1946-os könyv 
újbóli kiadása. (A könyvek 
Szekszárdon, a Garay téri 
Kossuth Könyvesboltban 
megvásárolhatók.)

olcsóbban juthat
mobiltelefonhoz.
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A WESTEL n ovem ber 8-tól d ecem b er 4-ig ta r tó  

akció jában  a  tá v k ö z lé s i ö s s ze k ö tte té s  

k ö ltségébő l 30.000 Ft + ÁFA 

k ed vezm én y t a d  nem b u d a p es ti*  ügyfeleinek.

*Nem budapestinek azok minősülnek, akik vidéki számlafizetési címmel rendelkeznek.
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Budapest: 1111 Karinthy Frigyes út 21. Tel.: 166-9977,227-9777 Rádiótelefon: (06 60) 2-27087, (06 60) 2-27088 Balatonvilégos: 
M7-es enyingi elágazás Rádiótelefon: (06 60) 2-27100 Békéscsaba: 5600 Gróni C .u.21. Tel.: (66) 448-022 Rádiótelefon :(06 60) 2-84000, 

(06 60) 2-84001, (06 60) 2-84002 Debrecen: 4026 Kálvin tér 2/A. Tel.: (52) 218-028 Rádiótelefon: (06 60) 2- 27800  

Győr: 9022 Pálffy Dénes u. 1. Tel.: (96) 218-896 Rádiótelefon: (06 60) 2-27400 Miskolc: 2520 Széchenyi u. 70. Tel.: (46)411-550,412-770 

Rádiótelefon: (06 60) 2-51000 Nagykanizsa: 8800 Deák tér 10. Tel.: (92) 210-460 Rádiótelefon: (06 60) 2-27408 Pécs: 7621 Rákóczi 

utca 19. Tel.: (72) 445-111 Rádiótelefon: (06 60) 2-27900 Szeged: 6720 Tisza Lajos kit 2-4.Tel.: (62) 224-204 Rádiótelefon: (06 60) 2-27600 

Székesfehérvár. 8000 Várkörút 44. Tel.: (22) 228-717 Rádiótelefon: (06 60) 2-27200 Szolnok; 5000 Baross u. 1. Tel.: (56) 422-222 

Rádiótelefon: (06 60) 2-86000 Szombathely: 9700 Marx Károly u. 14. Tel.: (94) 324-420 Rádiótelefon: (06 60)3-77000
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